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BEETHOVEN APRE L’OTTAVA EDIZIONE DI 
“PISTOIA – DIALOGHI SULL’UOMO” IN DIRETTA TV
E VIA STREAMING SUL SITO UFFICIALE

Il concerto inaugurale al Teatro Manzoni sarà trasmesso da TVL a partire dalle 21.00
e sarà visibile online su www.dialoghisulluomo.it  

Un’ottava edizione ancor più ricca quella di “Pistoia – Dialoghi sull’Uomo” di quest’anno. Dopo il ‘sold-out’ fatto registrare in pochissime ore dall’apertura delle vendite dei biglietti, sarà possibile assistere anche da casa al concerto inaugurale dei #Dialoghi2017 – questo l’hashtag ufficiale per l’edizione 2017 - in programma venerdì 26 maggio, alle ore 21, al Teatro Manzoni di Pistoia, che vedrà l’esecuzione della Nona Sinfonia di Beethoven affidata all’Orchestra Leonore, l’orchestra della Capitale Italiana della Cultura 2017, con la direzione del Maestro Daniele Giorgi.

Dalle ore 21.00 sarà perciò  possibile assistere all’esecuzione dell’Orchestra Leonore in diretta su Tvl, al canale 11 del digitale terrestre, ed in streaming anche sul sito www.dialoghisulluomo.it .

[bookmark: _GoBack]“In questo anno così particolare per Pistoia dove la cultura nelle sue varie accezioni è stata e sarà al centro dell’attenzione di tutti – sottolinea il Presidente della Fondazione Caript, Luca Iozzelli – nel primo giorno del nostro festival di  antropologia del contemporaneo abbiamo pensato di unire idealmente le due realtà culturali che la Fondazione Cassa di Risparmio di  Pistoia e Pescia ha fortemente voluto ormai da molti anni e contribuito a finanziare totalmente nella nostra città, cioè i Dialoghi sull’Uomo e l’Orchestra Leonore . Con la diretta streaming e tv vorremmo che l’abbraccio che spontaneamente deriva dal messaggio di libertà e di fratellanza contenuto nelle note della Nona Sinfonia arrivasse anche a tutti i nostri cittadini, e non solo, in momenti difficili come quelli che stiamo attraversando nel nostro Paese e nel mondo intero”. 
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“PISTOIA - DIALOGHISULL'UOMO" INDIREFTATY.
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